Тест по информатике 9 класс
[bookmark: _GoBack]Вопросы к главе «Программа на языке высокого уровня»
1. Высокоуровневый язык программирования — 
А) язык программирования, разработанный для быстроты и удобства использования программистом. (Верно)
Б) язык программирования, разработанный для работы с файлами
В) язык программирования, разработанный для  написания БД
Г) язык программирования, разработанный для сетевого пользования
Д) язык программирования, разработанный для современных процессоров
2. Программы, написанные на языках высокого уровня:
А) проще для понимания машиной, но менее эффективны, чем их аналоги, создаваемые при помощи низкоуровневых языков.
Б) проще для понимания программистом, но менее эффективны, чем их аналоги, создаваемые при помощи низкоуровневых языков.(Верно)
В) сложны для понимания программистом, но менее эффективны, чем их аналоги, создаваемые при помощи низкоуровневых языков.
Г) проще для понимания программистом, и более эффективны, чем их аналоги, создаваемые при помощи низкоуровневых языков.
Д) проще для понимания машиной, и более эффективны, чем их аналоги, создаваемые при помощи низкоуровневых языков.
3. языком высокого уровня НЕ является:
А) C
Б) C++
В) ассемблер (Верно)
Г) Java
Д) Perl
4. Этапом решения задач на ЭВМ НЕ является
А) Оптимизация кода
Б) Трансляция и исправление ошибок при кодировке
В) Прогон
Г) Отладка
Д) Расшифровка (Верно)
5. После того, как составлен исходный текст программы, он заносится в некоторый файл обычно с расширением:
А) .for (Верно)
Б) .exe
В) .doc
Г) .pas
Д) .cpp

6. Выходом компилятора (compiler) является файл с двоичным объектным кодом обычно файл с расширением:
А)  .obj (Верно)
Б) .exe
В) .doc
Г) .pas
Д) .cpp

7. Если исходный текст программы противоречит правилам языка программирования, компилятор 
А) выдает сообщения о запуске программы с ошибками
Б) выдает сообщения о перезагрузке компьютера
В) прекращает работу программы и перезагружает компьютер
Г) закрывает редактор
Д) выдает сообщения о ошибке (верно)


8. Линковщик
А) настраивает адреса, глобальные данные и создает один исполняемый файл (Верно)
Б) собирает переменные
В) устраняет ошибки в программном коде
Г) создает файл с расширением .doc
Д) создает файл с расширением .cpp
 
9. интерпретация – это:
А) покомандное выполнение программы интерпретатором без предварительной компиляции (Верно)
Б) покомандное выполнение программы интерпретатором с предварительной компиляции
В) поиск ошибок в программе
Г) вывод результатов работы программы
Д) Вывод исходных данных программы

10. Распространено мнение, что программы на языках высокого уровня можно написать один раз и потом использовать на компьютере любого типа.
А)  это верно только для тех программ, которые мало взаимодействуют с операционной системой (верно)
Б) это верно только для тех программ, которые тесно взаимодействуют с операционной системой
В) это верно только для тех программ, которые написаны на языке Ассемблер 
Г) это верно только для Macintosh
Д) это не верное мнение



